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LINGUA PORTUGUESA 4. Aexpressdo “ter prioridade” equivale semanticamente
a “ser pricritario”; a alternativa abaixo que mostra uma

TEXTO -~ COMO MUDAR O RUMO equivaléncia EQUIVOCADA é:

Desde que a humanidade deixou de se preocupar (A) ter pressa = ser apressado;

apenas em sobreviver as doengas para garantir um pouco (B) ter problemas = ser problematico:

mais de sobrevida na Terra, outro incémodo passou a ter . . '

prioridade. Violtando seu olhar ao redor, como se s6 entio (C) ter dificuldades = ser deficiente;

pudessem fazé-lo sem medo de contagio, os homens (D) ter preccupagdes = ser preocupado:;

descobriram a pobreza e a terrivel desigualdade social. - - .

Os que acumularam riqueza s6 pensavam em amealhar (E) ter desinteresse = ser desinteressado.

cada vez mais. Os que estavam no pé da p iramide 5. Ao dizer que “outro incdmodo passou a ter pricridade”,

dificiimente conseguiam subir, a nfo ser com a ajuda de pode-se deduzir que:

méos caridosas. ) que:

. ) (A) a situagéo anterior ndo era incémoda;
Diferentemente daqueles que enxergam na ajuda P g

filantropica a Unica saida para este dilema milenar, ha (B) passam a existir dois incémodos prioritérios;

muitos que acreditam na forga e na poténcia dos seres (C) o problema anterior foi solucionado;

humanos., desde que fhes seja dada_uma chance de se (D) o incdmodo anterior foi momentaneamente

fazer ouvir por quem tem poder e capital. esquecido:

1. Emfungao do que & lido no texto, o titulo “Como mudar (E) outro incémodo fez com que o anterior ficasse em

o rumo” deve referir-se: segundo plano.

A) é muda!‘\q;.a das preocupagbes da humanidade; 6. "Voltando seu olhar ao redor, os homens descobriram

(B) @ substituicéo das doencas pelas preocupagdes a pobreza..."; a altemativa que mostra uma forma
socials; desenvolvida do gerundio “voltando” que & adequada

{C) ao comportamento diferente dos que amealharam ao contexto é:
grandes riquezas; (A} antes de voltarem;

(D) aos que acreditam em algo mais do que a ajuda (B) quando voltaram:
filantropica para sanar problemas sociais; (C) se voltassem: '

(E) a0 encaminhamento dos necessitados para a ajuda ;
filantropica. (D} apesar de voltarem;

(E) embora voltassem.
2. “Desde que a humanidade deixou de se preocupar

apenas em sobreviver as doengas para garantir um 7. "os homens descobriram a pobreza e a terrivel

pouco mais de scbrevida na Terra, outro incémodo desigualdade social”; a alternativa que mostra uma

passou a ter prioridade”; a nova forma dessa frase que forma INADEQUADA dessa frase por aiterar o seu

altera o seu sentido original é: sentido original é:

{A) Qutro incdmodo passou a ter prioridade, desde (A)Apobreza foi descoberta pelos homens, juntamente
quea humgnidade deixou de se preocupar apenas com a terrivel desigualdade social;
;";izodberes‘gz?;é;gc:;".?:zs_ara garantirum pouco (B) ﬁ:’ pobreza e a terrivel desigualdade social foram

! escobertas peios homens;

(B) Desde que a humanidade deixou de se preocupar . .
apenas em sobreviver 4s doengas, outro © ﬁopn?:;esz:sz;sézgir;i‘lnﬂemguafdade social, os
incémodo passou a ter prioridade, para garantir o
um pouce mais de sobrevida na Terra; (D) Cs 'homen‘s descobrlrarp, além da pobreza, a

(C) Desde que a humanidade deixou de se preocupar, terrivel desigualdade social;
para garantir um pouco mais de sobrevida na (E) Pela terrivel desigualdade social, os homens
Terra, apenas em sobreviver as doengas, outro descobriram a pobreza.
incémodo passou a ter prioridade; 8. 0 | .

(B) Outro incémodo passou a ter prioridade, desde ‘ ams:a:I::r 2:3:' :eir:wr;s:fqau:;:rnsa?ivgenus: ::ottrgr:
que a humanidade deixou de se preocupar, para reescritura dessa mesma ;’rase e q danca d
garantir um poucc mais de sobrevida na Terra, o3 ud | 6 NAO ait maue ?{Tu a .Gal f
apenas em sobreviver as doengas: posigdo da palavra s a e.zraosenl o original é;

(E) Desde que a humanidade, para garantir um pouco (A) 86 os que acumularam fiqueza pensavam em
mais de sobrevida na Terra, deixou de se amealhar cada vez mais;
preocupar apenas em sobreviver as doencgas, {B) Os que s6 acumularam riqueza, pensavam em
outro incdmodo passou a ter prioridade. amealhar cada vez mais;

3. “para garantir um pouco mais de sobrevida na Terra™; ©) gfng:Ii aarccuan(;uaxl\?;inr:‘asg.nqueza pensavam em

o significado de "sobrevida” no texto é: (D) 0 | o .

. o . s que acumularam riqueza pensavam s6 em

(A) prolongamento da vida alér.n de hrTute dado; amealhar cada vez mais:

(B) tudo 0 que ocorre em seguida & vida terrena: .

o ) ) (E) Os que acumularam riqueza pensavam em

(C) a:j:o?:nmdade da vida ap6s o desaparecimento amealhar s6 cada vez mais.

utros;

(D) a sobrevivéncia com qualidade de vida;

(E) a continuidade da vida na Terra com poucas
espécies que escaparam da extingso.

.. v
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9. “Os que estavam ao pé da pirdmide dificiimente
conseguiam subir’; 0s que estdo “ao pé da pirdmide”
s3a0;

(A) os desejosos de progredir socialmente;

(B) os de classe social mais alta;

(C) us que ajudam os demais a subir socialmente;

(D) os mais pobres;

(E) os que acreditam na forca e na poténcia dos seres
humanos.

10. “desde que thes seja dada uma chance de se fazer
ouvir’; o conectivo “desde que” expressa uma;
(A) condigao;
(B) situagdo temporal;
(C) comparacao;
(D) causa;
(E) concessdo.
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PARASITOLOGIA

11 - Leia as alternativas abaixo que se referem a as-
pectos da Parasitologia e dos parasitas. Sao ter-
mos definidos corretamente, EXCETO:

{A) endemia: doenga que existe em determinada
regido com um grau definido de ocorréncias;

(B) escélex: regido anterior do corpo dos
representantes da subclasse Eucestoda;

(C) digenea: subclasse de vermes parasitas cujo
ciclo de vida inclui, pelo menos, dois estagios
infecciosos, durante o qual dois ou mais
hospedeiros sado infectados:

miracidia: est&gio larvar ciliado do ciclo de vida
dos vermes da subclasse Digenea,
responsave! pela infecgéo do segundo
hospedeiro intermediario {invertebrado ou
vertebrado);

(E) proglétide: segdo do corpo dos vermes da
subclasse Eucestoda que contém um conjunto
de érgdos reprodutivos.

(D

—

12. Ao instalar-se nos tecidos humanos, o parasita se
nutre & custa do hospedeiro, utilizando-se das re-
servas nutritivas deste Gltimo para atender as suas
proprias necessidades metabdiicas. Assinale a al-
ternativa que apresenta um mecanismo por meio
do qual se da essa agdo parasitaria:

{A} acdo obstrutiva de érgdos e ductos:

{B) acdo compressiva de érgaos;

(C) agéo alergizante, causando fendmenos
localizados ou generalizados;

(D) agdo espoliadora, retirando do organismo
hospedeiro substancias importantes para o
seu desenvolvimento;

(E) todas as alternativas est#o corretas.

13.0 filo Platyhelminthes inclui grande variedade de
vermes de vida livre, endoparasitas e ectoparasitas.
Relacione as classes de helmintos da coluna a
esquerda ao habito de vida tipico da MAIORIA de
seus representantes, apresentado na coluna da
direita:

1. Turbellaria a, endoparasitas
2. Monogenea  b. vida livre
3. Trematoda ¢. ecltoparasitas

4. Cestoda

Assinale a alternativa que indica a relagdo correta:
(A) 1-b;2-a;3-c;4-a;

(B 1-a;2-b;3-c;4-a;
{C)1-c;2-a;3-b;4~-b:
(D) 1-b;2-¢c;3-a;4-a:
(E) 1-¢c;2-a;3-a;4-c.

14. 880 parasitas helmintos, EXCETO:
(A) Ascaris lumbricoides;
(B) Fasciola hepatica:
(C) Ptasmodium falciparum:
(D) Strongyloides stercoralis;
(E) Schistosoma mansoni.

ASSISTENTE DE PESQUISA —

15.Do ponto de vista reprodutivo, a estratégia
freqlientemente exibida pela MAIORIA dos helmintos
&
(A) partenogénese:

{B) reprodugfo assexuada;
(C) hermafroditismo;

(D) brotamento;

(E) fiss8o transversal,

16. Um hospedeiro representa um habitat restrito e
descontinuo. Um problema primdrio enfrentado pelo
parasita ¢ iocalizar e infectar seu hospedeiro espe-
cifico. A dificuldade encontrada pelos parasitas é:

(A) a maioria dos hospedeiros apresenta
estratégias de defesa variadas e respondam a
invaséo de parasitas assim como a de virus e
de bactérias,

(B) o sistema imunolégico do hospedeiro é
estimulado pelas proteinas antigénicas na
superficie do corpo do parasita;

(C) a alta temperatura corporal das aves e dos
mamiferos;

(D} manter o hospedeiro vivo até que 0$ oVos ou
as larvas do parasita sejam liberados;

(E) todas as afirmativas representam dificuldades
enfrentadas pelos parasitas.

17.Um dos sistemas mais freqlientemente infectados
pelos parasitas & o aparelho digestério de seus
hospedeiros. Observe as afirmativas a seguir, que
se referem a possiveis razdes para essa preferén-
cia:

l. Para lidar com as estratégias de defesa do hospe-
deiro, ja que o sistema digestério & um menor foco
de agdo de seu sistema imunolégico.

I. Parasitas geralmente sac imunes ao &cido
hidrocioridrico e as proteases presentes no estd-
mago dos hospedeiros.

ll. A via de entrada mais comum para os parasitas é a
boca do hospedeiro.

Assinale a alternativa correta:
(A) apenas a afirmativa | est correta;
(B) apenas a afirmativa Il esta correta;
(C) apenas as afirmativas [ e Il estao corretas;
(D) apenas as afirmativas Il e 1| estio corretas;
(E) apenas as afirmativas ! e Il estdo corretas.

18. Assinale a espécie que pode ser transmitida pelo
centato direto ou indireto com pessoas infectadas:

(A} Shigella flexner;

{B) Salmonella typhi

(C) Entamoeba histolytica;

{D) Salmonelia paralyphi,

(E) Todas as alternativas estsio corretas.
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19. Aproximadamente 2 meses apés fazer uma travessia
por uma trilha montanhosa inabitada, uma mulher
procurou um gastroenterologista, queixando-se de uma
severa diarréia que a acometeu nas Ultimas 3-4
semanas. Ao ser entrevistada pelo médico, ela disse
ter bebido agua de riachos limpidos, ndo tendo
apresentado nenhum outro sintoma adicional, a néo
ser inapeténcia e um pouco de desconforto abdominal.
O médico lhe solicitou um exame de fezes. Apés
analisar o resultado do exame, prescreveu um
medicamento que atua sobre o flagelo de organismos
protozodrios.

O provavel diagnéstico do caso da paciente é:
(A) esquistossomose;
(B) giardiase;
(C) amebiase;
(D} malaria;
{E} ascaridiase.

20. Em relagao a Giardia lamblia, as seguintes afirmativas
sdo verdadeiras, EXCETQ:

(A) o parasita possui muitos reservatdrios nao-
humanos;

{B) seus cistos sdo ovais e tém quatro nlcleos:

(C) € uma causa comum de diarréia;

(D) seus trofozodides si0 resistentes a ambientes
acidos;

(E) ndo possui hospedeiro intermediario.

21. A ocorréncia de Jeishmaniose tem sido descrita em
quase todos os paises americanos. No Brasil, a
doenga apresenta ampla distribuigdo por todas as
regiGes do territdrio nacional. S30 vetores da
leishmaniose:

(A) os mosquitos do género Culex;

{B) os insetos triatomineos;

(C) os mosquitos do género Anopheles;
(D) os insetos flebdtomos:

(E) todas as alternativas estio corretas.

22_Além da transmiss#o vetorial, outra via de trans-
missdo da doenga de Chagas é:

(A) aviaorai;

(B) a via transfusional;

(C) a via congénita;

{D) o transplante de 6rgaos;

(E) todas as alternativas estio corretas.

23.Uma pessoa infectada por Plasmodium spp. apre-
senta febre e tremores a intervalos regulares, prin-
cipalmente relacionados a:

{(A) rompimento de células sangiineas infectadas,
que liberam merozodides e hemozoina;

(B) introdugio de esporozodides no tecido pelo
vetor;

{C) rompimento do tecido do figade, em fungdo da
penetragdo de esporozodides;

(D) picada de Anopheles, posteriormente 3
formagdo de gametécitos nas células
sanglineas;

{E} exposigdo prolongada & alta temperatura e a
altos indices de umidade do ar em regiGes
tropicais.

ASSISTENTE DE PESQUISA -

24. Uma mulher da a luz uma crianga com retarde men-
tal. Exames clinicos posteriores ao parto so posi-
tivos para Toxoplasma gondii, A mulher reveia ao
seu obstetra que em sua casa ha muitos gatos vira-
latas, que nunca lhe causaram doenga alguma; ela
sempre teve o cuidado de ndo acaricia-los temen-
do contrair doengas. Além disso, sempre limpou as
fezes dos animais com o intuito de preservar as
condigGes de higiene de sua residéncia. Provavel-
mente, a parturiente contraiu toxoplasmose porque:

(A) limpava as fezes dos gatos e esvaziava o lixo
todos os dias;

{B) Toxoplasma gondii pode ser transmitido pelo
ar;

(C) mesmo evitando acariciar seus gatos,
ocasionalmente um deles lambia seus pés;

(D) limpava as fezes dos gatos e esvaziava o lixo
uma vez por semana;

(E} em uma ocasifo, um dos gatos a mordeu.

25.Assinale a alternativa que apresenta uma estraté-
gia de controle para esquistossomose:

(A) saneamento basico;
(B) controle do vetor por gerenciamento ambiental:

(C) controle biclégico do vetor pela introducsio de
outras espécies;

(D) diagnéstico precoce e tratamento dos
infectados;

(E) todas as alternativas estdo corretas.

26. No ciclo de vida de Schistosoma mansoni, 0s ovos
sdo liberados nas fezes humanas. Ao contato com
a agua, eclodem como . que devemn
encontrar o gastrépode hospedeiro em um interva-
lo de poucas horas para garantir a sua sobrevivén-
cia. Nos gastrépodes, o ciclo continua com a meta-
morfose conduzindo & formagao de
que, por sua vez, originam cercarias diretamente,
sem formacgdo de rédias. As cercarias deixam o
gastrépode e nadam até encontrar tecido humano.
Penetram na pele, perdem a cauda, passando a
constituir ____ . Por via linfatica ou
sangiinea, atingem as artérias que levam ao

e a circulagdo venosa que conduz ao
coragéo. Segue-se um periodo de desenvolvimen-
to no figado, onde os esquistossomas se diferenci-
am sexualmente, ganham a circulagéio geral e véo
para os ramos intestinais. A fémea, ja alojada no

do macho, ¢ inseminada e, logo apés,
inicia-se a postura. Os ovos liberados pelas féame-
as adultas rompem os vasos, atravessam a mucosa
e caem na luz intestinal, sendo novamente libera-
dos nas fezes humanas.

Assinale a seqliéncia que completa corretamente as
lacunas:

(M) cisticercos; metacercarias; esquistossémulos;
pulmao; celoma;

(B} planulas; cisticercos; metacercarias; bago; ca-
nal ginecdforo;

(C) miracideos; esporocistos; esquizogénias; rim;
canal deferente;

(D) cisticercos; furcercarias; esquistossémulos:
bago; testiculo;

(E) miracideos; esporocistos: esquistossémulos:
pulmao; canal ginect6foro
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27. Nos humanos, o estagic infeccioso de Fasciola 30. Um aluno de pos-graduagio de um importante centro
hepatica é: de pesquisas parasitolgicas foi contaminado por
(A) esporocisto; Trypanosoma cruzi. Como ele néo apresentava um
B) rédia: histérico compativet com a contragio da doenca fora
(8) T de seu local de trabatho, o diretor do centro de
(C) miracidio; pesquisas determinou que se procedesse a um
{D) metacercdria; inquérito a fim de averiguar as préticas de seguran-
(E) cercéria. ca gdotadgs nos laborgtérios da instituig;éo..Ao final
do inquerito, o refatdrio revelou algumas informa-
28. Ascaris lumbricoides é um parasita de distribuigsio ¢Oes preocupantes:
cosmopolita, vulgarmente denominado lombriga, . .
sendo o maior nematédeo instestinai do homem. I permanéncia do aluno, utilizando luvas mas sem
As manifestac8es clinicas consideradas s&o aque- mascara de proteco facial, no local onde havia
las decorrentes da fase larvar e decorrentes da agdo amostras de fezes de triatomineos infectadas;
do verme adulto. A produgdo do quadre clinico re- ) -
sultante da ag&o do verme adulto de A. jJumbricoides I contato esporadico do aluno, sem utilizagao de
inclui os seguintes sintomas, EXCETO: luvas de protecdo, com caldo de cultura
(A) desconforto abdominal; infectado;
(B) acentuagdo da lordose lombar; il. o centro de pesquisas era adjacente a um
(C) aiteragbes radiolbgicas do pulmao; hospital pablico no qual se realizavam
(D) ictericia; transplantes de 6rgéos em pacientes residentes
(E) pancreatite. em locais endémicos da doencga.
29.0 conhecimento da histéria natural das enfermida- Assinale:
des tem aplicagées p'réticas. ndo sd no emprego (A) apenas Ill esta correta:
de terapéuticas especificas, como também na defi- B | esta tar
nicdo de métodos de preven¢io e controle. (B} apenas|esta correta;
Correlacione os tipos de medidas preventivas de (C) apenas |l esta cormreta;
doengas infecciosas com seus respeclivos niveis (D} apenas | e |l estdo corretas;
de atuago: (E) apenas !l e |ll estdo corretas.
1. prevencdo primaria.
2. prevengdo secunddria,
3. prevencao terciaria.
a. diagnéstico e tratamento precoces,
b. reabilitagao, fisioterapia e terapia ocupacional.
¢. moradia adequada, saneamento ambiental, esco-
las, alimentagdo adequada, &reas de lazer.
Assinale a correlagéo correta:
(A) 1-¢c;2-a;3-b;
(B} 1-¢;2-b;3-~a;
{C)1-b;2-¢c;3-4a;
Dy1-a;2-b;3-c;
(E)y1-a;2-¢;3-Db.
.
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ZOONOSES 36. O material obtido por bidpsia para diagnéstico da

) . _ leishmaniose deve ser:

31, Aleishmaniose tegumentar americana se caracteriza (A) inoculado diretamente no meio bifasico NNN:
por apresentar diferentes formas clinicas. A B I d i icili
apresentag3o clinica da infecgao por L. amazonensis (B) colocado em salina com penicilina ,ou
se caracteriza por: amineglicosideos por 24h & temperatua de 4°C;

& oo (C) colocado em salina com penicilina e antifiingicos
{A} lesdes com abundancia de p'c-frasnas. por 24h & temperatua de 24° - 26° G
(B} o teste de Montenegro é positivo; - - e
. . (D) colocado em salina com penicilina & antifiingicos
(C)o acometlmentc; da mucosa nafsal é mal*’s’fr'equgnte por 8 h antes da inocutagao;
em compara'g: 0 com outras c'>rma.s C inicas; {C) mantido em etanol 70% & temperatura ambiente
{D} responde rdpidamente aos antimoniais; por 24 h.
(E) arecidiva érara. ) .
37. Em pacientes portadores da infecgdo pelo HIV a

32. Emrelagdo aos reservatdrios e vetores da leishmaniose apresentacdo mais comum da leishmaniose é:
tegumentar americana podemos afirmar que: (A) cutanea:

| caes, equinos, mulas e roedores domésticos sao os (B) visceral;
reservatdrios domésticos da L. Braziliensis. (C) mucosa;

- e (D) cutanea disseminada:;

Il. Masurpiais e roedores sdo os reservatorios silvestres
da L. Braziliensis. (E) muco-cutanea.

. Os vetores da L. amazonensis sio pouco 38.0s antimgniais pentavalentes estdo contra-indicados
antropofilicos. nas seguintes situagbes EXCETO:

(A) gravidez:
Assinale a alternativa cor_reta.‘ (B) em pacientes em uso de B-bloqueadores:
(A) apenas a afirmativa | esta correta; (C) nainsuficiéncia renal;
(B) apenas a afirmativa Il esta correta; (D) em presenga de QT longo;
(C) apenas as afirmativas | e il estao corretas; (E) em presenca de lesBes extensas na laringe.
{D) apenas as afirmativas |l e Il estdo corretas; . ; ) .
(E) todas as afirmativas est&io corretas. 39.A manlfgstacé_o extracutanea mais fregiente da
esporotricose é:
33. A localizagdo mais comum da leishmaniose mucosa (A) osteo-articular;
€ (B) pulmonar;
(A) mucosa da faringe; (C)} meningite;
:3 mucosa da llaringe; (D) endoftaimite;
mucosa oral; (E) pielonefrite.
(D) mucosa nasal; . . . . )
() pavindo et O e o o s e elacioadacom

34. E possivel a ocorréncia de transmissao congénita da (A) adoenga predomina em veterinarios:
leishmaniose na forma: (B) adoenga predomina em criangas:

(A) visceral; (C) a populagsio acometida tem alto nivel sdcio-
(B) cutanea; econdmico;

(C) cutanea difusa; (D} amaioria relata atividades de jardinagem;

(D) mucosa; (E) mais de 50% refataram arranhadura ou mordida
(E) muco-cutanea. por gato.

35. O diagnéstico imunolégico da leishmaniose pode ser 41. Assinale o local ondep isolamentq do S. schenckiiem
feito utilizando-se a Intradermorreagio de Montenegro. gatos acorre com maior frequéncia :
Emrelagdo a esse teste avalie as afirmativas a seguir: (A) lesbes cutaneas;

. & considerado positivo quando ha papula ou induraga (B) unhas;

. ons itivo pula ou in o . .
maior ou igual a 10 mm de didmetro. (C) cavidade oral,

(D) cavidade nasal;

Il. & positivo em mais de 90% dos casos de leishmaniose (E) ganglios.
tegumentar americana.

) L ) 42. A suspeita de esporotricose em gatos deve ser

Ill. pode ser negativo nos primeiros 30 dias de doenga. tevantada na presenga dos seguintes sintomas
. . EXCETO:

Assinale a alternativa correta: .

. . (A) presenca de les&o cutdnea isolada;
{A) apenas a afirmativa | esta correta;
, . (B} presenga de papulas e dreas com necrose;
(B) apenas a afirmativa H esta correta; ) o
. (C) presenca de sintomas respiratorios;
(C) apenas as afirmativas | e ill estdo corretas: L
. (D) conjuntivite;
(D} apenas as afirmativas I} e |l estéo corretas; . . .
. {E) lesbes cutdneas associadas a linfadenopatia.
(E) todas as afirmativas estdo corretas.
.
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43. Adroga de escolha para o tratamento da esporofricose 48. Entre as atividades de vigilancia epidemioldgica da raiva

é: inclui-se a monitorizag#o da circulagdo viral através do
(A) itraconazo: envio aos laboratérios de referéncia de amostras
(B) cetoconazol: animais. Caso ndo haja condigbes de refrigeragZio

c ' adequada o material deve ser acondicionado da
(C) fluconazol; seguinte forma:
(D) voriconazol, (A) em etancla 100%;
(E) termoterapia local. (B) imerso em solugdo salina e glicerina a 50%;

44, Diferentes aspectos ecolégicos e epidemiologicos s&o (C) imerso em solugdo com antibisticos;
observados entre as infecgdes pelo C. neoformans var. (D) imersc em etanol a 20% com antibitticos e
neoformans e var. gatfi. Em relagio a esses diferentes antifangicos;
aspectos podemos afirmar: (E) imerso em solugio com formaldeido.

L. a variedade gatti se relaciona com a floragéo de 49. A doenga da arranhadura do gato é causada por:
eucaliptos e outras arvores. (A) Bartonella henselae:

. avariedade neoformans esta relacionada com ninho (B) Eikenella cormrodens;
de pombos e & cosmopolita. (C) Pasteurella multocida;

fl. a variedade gatti é endémica em 4reas tropicais e (D) Capnocytophaga cynodegmi;
subtropicais. (E) Haemophilus felis.

Assinale a alternativa correta: 50, Atualmente o Ministéric da Salde recomenda 2

(A) apenas a afirmativa | esta correta; técnic_as sorolpgicas para avaliac,_‘.éo da §oroprevgléncia
B firmativa ! esta ta- da leishmaniose canina em inquéritos caninos e
(B) apenas a afirmativa Il esta correta; censitarios. As técnicas recomendadas sao:
(C) apenas as afirmativas | e lll estdo corretas; (A) reagdo de imunofluorescéncia indireta e fixagio
(D) apenas as afirmativas Il e ill estéo corretas; do complemento;
(E) todas as afirmativas estdo corretas. (B) reagho de imunofluorescéncia indireta e ensaio
L . . imunoenzimatico;
45, Aformas clinicas mais comuns na criptococose s30: ) ) .. L
. (C) aglutinagio direta e ensaio imunoenzimatico:
(A) pulmonar e cutanea; - o .
i (D) ensaio imunoenzimatico e imunoblot;
(B) meningea e cuténea; (E) aghlutinagdo direta e fixacéo de complemento
(C) pulmonar e meningea; g ¢ plem ‘
(D) meningea e ocular;
(E) pulmonare ocular.
46. Na meningite criptocécica, os fatores a seguir, sdo
considerados como de mau prognéstico EXCETO:
(A) paciente em coma;
(B) visualizag&o do fungo no liquor através de tinta
nanguim;
(C) glicose liqudrica < 40 mg/100ml;
{D) celularidade no liquor < 20 células/mm?;
(E) titulagdo de antigeno de polissacarideos = 1; 1024,

47. Atoxoplasmose pode causar grave dano fetal quando
ocorre durante a gestagdo. As orientagdes para
gestantes soronegativas devem incluir:

L evitar todo tipo de carnes mal passadas incluindo ovos
crus;

Il lavar bem as maos ap6s manipulagdo de carne crua
ou vegetais;

Il. evitar contato com caes e gatos.

Assinale a alternativa correta:

(A) apenas a afirmativa | esta correta;

(B) apenas a afirmativa |l esta correta;

(C) apenas as afirmativas | e |l estdo corretas;

(D) apenas as afirmativas Il e Hl estdo corretas;

(E) todas as afirmativas estdo corretas.
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